



Menu Il Pruneto

https://piatti.menu Vicolo Della Croce, 39, Impruneta I-50023, Italia, FI Italia Impruneta, Italy









Il ristorante di FI Italia Impruneta offre **18** vari **portate e bevande sul <u>menu</u>** ad un prezzo medio di 10 €. Il Pruneto è un ristorante accogliente e informale situato in via Vicolo della Croce, 39 a Impruneta. Ideale per famiglie con bambini e gruppi di amici, il ristorante ha ottenuto un punteggio di 79 sul nostro Sluurpometro, basato sulle recensioni online.

Menu Il Pruneto



Dessert		TIRAMISÙ	4€
CROSTATA AL CIOCCOLATO	4€	Piatto Principale	
Frutti Di Mare		POLENTA FRITTA CON PORCINI GRATINATI	7€
CALAMARI		GIARDINO DI VALERIANA CON MISTICANZA, FRUTTA SECCA,	11 €
Bevande		POLIPO, SEPPIE E GAMBERI	
BIRRA		Categoria Di Ristorante	
Antipasti & Insalate		ITALIANO	
ANTIPASTO		MEDITERRANEO	
Antipasto		Questi Tipi Di Piatti Vengo	ono
TARTARE DI TONNO	11 €	Serviti	
		CARNE	
Specialità Italiane		PIZZA	
FOCACCE		Plat	
Ingredienti Utilizzati		TAGLIATA DI TONNO IN CROSTA DI MANDORLE	16 €
FORMAGGIO		TAGLIATA DI MANZO SU MISTICANZA E GRANA PADANO	16 €
Dolci		LINGUINE ALLA BARCAROLA CON	14 €
MILLEFOGLIE CON CREMA CHANTILLY	4€	ASTICE, VONGOLE E COZZE	

Menu Il Pruneto



Il Pruneto

Vicolo Della Croce, 39, Impruneta I-50023, Italia, FI Italia Impruneta, Italy Orari di apertura:

gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>